

拒绝侵权盗版 保护知识产权

我市举行侵权盗版及非法出版物集中销毁暨4·26知识产权宣传周活动

本报讯(见习记者 马迎春)为迎接4·26世界知识产权日,展示“扫黄打非”部门打击侵权盗版工作成果,震慑侵权盗版违法犯罪活动,营造进一步保护知识产权的法治和文化环境,4月20日上午,我市举行侵权盗版及非法出版物集中销毁暨4·26知识产权宣传周活动。市委常委、宣传部部长焦豫汝出席启动仪式并宣布活动启动。

市“扫黄打非”工作领导小组相关成员单位的负责同志出席活动,市中心城区图书报刊及印刷企业代表,市文化、市工商行政管理局执法支队和浉河、平桥两区文化执法人员,部分市民代表参加了活动。

活动仪式上,市“扫黄打非”

□黄晓红

春日的信阳,清灵,透明。绸缎般柔软的风在吹,天空的云朵,如含苞的花朵,一团一团地舒放。无论是田野、村庄,还是农舍、街市,一切充满着浓郁的茶香,洋溢着和谐的信阳毛尖之美……

信阳毛尖,美在其形。茶中极品,满披茸毛,熠熠闪光,芽长寸许,状若银针。泡之于水中,始见其卧浮,而后芽尖向上,挺立杯中,垂直徐徐浮动,宛若少女纤细腰翩翩起舞。当我看了赵信的“瘦金书”,惊人的纤细,非常的优美,充满弹性的艺术形态。我才明白,原来“瘦金书”和信阳毛尖竟有异曲同工之妙。也许在赵信的眼里,书法就是少女的一支群舞,轻松地舒展一下腰肢,一张蜀素或是宣纸,就

是一个舞台,一衍行汉字呈现在纸上,就是一个个舞姿的造型。信阳毛尖浸泡于杯中,与其书法何其相似,它修长、匀称、轻盈、灵秀和风情万种,又是那样娴静、妙曼、抒情、优美,甚至连跳跃、旋转都远离了“胡旋舞”的急促与狂放。赵信的赏赐,理所当然。信阳毛尖,外秀内慧,面对风流才子赵信,美得恰当,美得从容。

信阳毛尖,美在其香。似乎从进入信阳市区的那一刻,便可以闻到那馥郁的茶香。中国是茶的故乡,信阳是中国北方古老而美丽的茶都。早在唐代,信阳茶叶已名声远扬。陆羽《茶经》有述:“淮南以光州上,义阳郡、舒州次。”这排在第一、第二的,都在信阳。苏轼曾赞:“淮南茶,信阳第一。”1000多年前,这位满腹才情、恃才傲物的大文豪,曾在信阳城外氤氲着茶香的大山里结庐而居,稍作休整。我们

可以想象,每日有幽香的毛尖茶相伴,一定可以消除他胸中郁结的块垒,平复他忿忿而又怆然的心情。现代的信阳人种茶、护茶、懂茶、爱茶,在长期实践中摸索出了一套成熟的毛尖制作工艺,即“生锅、熟锅、初烘、摊凉、复烘、拣剔、再复烘、包装”。尤其是熟锅中理条的抓条、甩条,再加上三次烘干,可以使茶叶固有的香气、滋味充分发挥。农谚有云:“要想茶叶香,必须三道火。”这就形成了别具风格的信阳毛尖茶。“细圆光直多白毫,香高味浓汤色绿。”一杯茶,一座城,信阳的名字与茶的香气就这样千年相连。试问还有哪座城市的人们,比整日浸润在茶香里的信阳人更滋润、更优雅呢?

信阳毛尖,美在其味。冲泡毛尖,汤水晶亮,色泽熠熠,汤色杏黄,湿润如玉。轻轻一

咽,味道鲜爽,醇香回甘;慢慢细嚼,香高持久,滋味浓醇,回甘生津。醇爽之味,淡淡兮久而愈美,清甜之香,寂寂兮静而转悠。不知不觉间,满口飘逸,身心双清,神骨俱爽,恰如禅语所云:“不知今生何世?”

茶圣陆羽曰:“茶艺精神以美、健、性、伦见长。美,美律也;健,健康也;性,养性也;伦,伦理也。”信阳毛尖,形、色、香、味,功效皆美,美在于观,美在于赏,美在于闻,美在于品,美在于保健,五美俱全,岂不美哉!



围绕中心 把握导向 提高水平 建好队伍

本报讯(记者 马保群)4月20日,市委常委、宣传部部长焦豫汝来到信阳日报社调研,就进一步做好新闻宣传工作进行指导。

焦豫汝先后来到信阳日报社采编中心、新媒体中心,详细了解了报纸采编、版面排版、栏目策划等情况,仔细询问手机报等新媒体运行情况,并与报社领导班子、采编人员进行亲切交流。看到一个朝气蓬勃的年轻采编人员,焦豫汝十分高兴,勉励大家充分发挥年轻人富有激情和活力的优势,不断增强业务能力,多出新闻精品。

焦豫汝指出,信阳日报是市委机关报、党报,要把办报的好经验、好思路传承下去,紧紧围绕中心、服务大局,积极弘扬主旋律、传递正能量,以主流的媒体声音和正确的舆论导向,



为加强全区平安建设,提升群众幸福生活指数,日前,浉河区举办了幸福平安宣传活动。图为群众在现场咨询。

刘文强 刘建敏 摄

科学规划 务实重做 加快城区绿地公园建设

(上接01版)当年要有阶段性成果,但也绝不限于当年任务,要对规划期内公园绿地建设做出规划安排。要明确规划任务、建设任务、管理任务,根据不同性质的公园定位,制定不同的规划,实施不同的建设标准。同

时,要加强建设资金的监管,整合好各种资金,发挥更好的效果。三要完善制度,强化管理。要探索一些好的管理方法和市场运作的办法,形成好的管理机制和制度,解决好经常化、制度化、规范化、精细化、科学化的问

题。四要齐心协力,共同推进。希望大家要齐心协力,同心同向,共同努力,既要解决当前问题,取得阶段性成果;又要着眼于长远,推进公园绿地建设健康、持续发展。

张富治在会上作了表态发言。

开展合作交流 实现共同发展

信阳中院与新疆生产建设兵团第十三师中级人民法院缔结友好法院

本报讯(记者 段黎明)为全面实施对口援疆工作,实现两地法院共同发展,推进审判工作再上新台阶,经过筹备和磋商,4月17日上午,信阳中院与新疆生产建设兵团第十三师中级人民法院签订了共建协议书,两地法院正式缔结为友好法院。

第十三师中院党组书记、院长冯林华与该院党组书记、院长张社军签订对口援疆、建立两地友好法院协议书并讲话。冯林华表示此次缔结友好法院关系使两院工作在交流和沟通上更上一个新台阶,并将纳入新常态,希望能够相互学习新理念、新经验、新举措,共同提高,共同发展。并就第十三

恒大集团:实施无理由退房

买了房子不想要,能退吗?4月15日下午,恒大集团在广州举行新闻发布会,4月16日8时起,恒大在全国的所有住宅楼盘将实施无理由退房。

全面推出无理由退房,意味着业主只要在办理入住手续前的任何时间,均可无理由退房,这一举措于中国房地产市场而言是一个新创举。发布会现场,恒大董事局副主席、总裁兼执行董事夏海钧表示,住宅是商品的一种,理应像其他商品一样获得“包退”承诺。希望更多同行都加入“无理由退房”阵营,让住宅“包退”成为市场新常态。恒大作为龙头企业,有责任带头为维护购房者的权益和市场的良性发展做一点事情。无理由退房是恒大向每一位购房者、向全社会的郑重承诺,更是践行恒大民生地产的经营理念,体现恒大诚信和恒大住宅高品质,让买恒大房的老百姓买得放心。

“恒大打造品质的能力强,住宅全部精装修交楼,定位刚需但普通住宅都按豪宅的环境和配套打造。”夏海钧称:“恒大成本控制的能力强,标准化运营,材料统一配送等降低了成本,我们的利润来自于供应商、建筑商的让利,卖给老百姓的住宅便宜,让老百姓感受到高性价比。”

还有记者在现场问到,作为龙头房企,恒大一向提倡民生地产、定位刚需,这次恒大全国所有楼盘住宅都实施无理由退房,对老百姓有什么好处?对此夏海钧说:“无理由退房是恒大向每一位购房者、向全社会的郑重承诺,是为了践行恒大民生地产的经营理念,体现恒大诚信和恒大住宅品质,让买恒大房的老百姓买得放心、买得称心、买得高兴。”



“无理由退房”或掀起新一轮营销战

现场还有记者关注到,恒大刚刚发布年报,总资产4745亿,在147个城市有305个项目,去年销售额达到1315亿,核心指标十项全国第一。1月,恒大又宣布今年1500亿的销售目标,恒大是不是看好未来中国楼市?夏海钧说:“没错,我们对中国房地产市场的平稳健康发展充满信心。过往恒大每年的销售目标都是超额完成,今年1500亿的销售目标肯定提前超额完成。”

亚太城市房地产研究院院长谢逸枫表示,恒大2015年率先打出全国项目“无理由退房”计划第一枪,意味着正式打响房企主动去库存的促销战。随着房地产市场由卖方转向买方市场,房企要打破“僵持”局面,唯有变相主动突破营销手法,后续预计也会有更多企业学习借鉴恒大的做法。

(陆雨)

康乐体育用品专卖店

经营项目: 羽毛球拍、乒乓球拍、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动跑步机、健身器材、学校体育用品、室内外运动地板、室内健身器材等,全市最低价。

地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼)

电话: 0376-6260629 18603768699

●兹有王蒙之子王浩轩于2015年3月19日在潢川县人民医院出生,其出生医学证明(编号:P410176700),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有淮滨县马集镇文纲养殖专业合作社营业执照正、副本(证号:4115271VA000109X),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有刘运强所有的房屋坐落于楚王城三组,房屋所有权证号为信房权证私字第022188号(共有权证号为信房权证私字第03391号),为混合结构壹套,建筑面积196.16平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有袁金华所有的房屋坐落于信阳

声 明

市南京路21号,房屋所有权证号为信房权证平桥区字第0670023号,为混合结构壹套,建筑面积55.28平方米,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有河南天地工程咨询有限公司营业执照副本[证号:411500100004521(2-4)、411500100004521(3-4)],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有霍涛所有的房屋坐落于平桥区甘岸行政路24号,房屋所有权证号为信房权证甘岸字第21-3-1-7号,为混合结构二层,建

筑面积为133.28平方米,因保管不善丢失,特声明作废。

●兹有宋斌所有的房产壹处坐落于浉河区八一路商业步行街5号楼1、2层110、210号,房屋建筑面积为75.06平方米,其房屋产权证(证号:信房权证浉河区字第075861号),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有严柳英所有的房屋坐落于工区路517号,房屋所有权证号为信房权证浉字第22283号,为混合结构壹套,建筑面积118.81平方米,因不慎丢失,特声明作废。

声明人:刘春耕、刘何安、刘德成、刘金荣、刘金华

2015年4月20日

建设项目容积率调整公示

平桥区明港镇居民宋宗地位于农工路西段路南,土地性质为出让,用途为商住。本着改善城市形象,集约、节约利用土地的原则,促进明港镇经济发展,按照国家住建部建规[2012]22号、国土资发[2010]151号及市政府信政文[2011]141号《信阳市建设用地容积率管理办法》等文件规定,结合城市规划建设实际,经明港镇建设项目联审联批领导小组研究,并经规划论证,拟对该宗土地容积率

进行调整,容积率由2.0调整至2.3。按照国家有关规定,现将拟调整容积率情况予以公示。

公示时间:2015年4月21日至2015年4月27日

对公示项目容积率调整如有异议,请在公示之日起7日内以书面形式反映于明港镇规划建设与环境保护局。联系电话:0376-8668906

明港镇规划建设与环境保护局

2015年4月20日

公告

信阳吉顺建材有限公司于2012年3月7日在我行开立一般账户,账号:1718321109100007209,2013年12月23日信阳吉顺建材有限公司在信阳市工商局作注销售登记,而在我行账户未申请注销售,造成我行无法对客户进行对账,根据结算账户管理办法,现申请登报注销该账户。

中国工商银行股份有限公司信阳航空路支行

2015年4月19日